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COMPROMISO DE HONOR

Y 0, teiettie et teiee et er et et b e et e b e et by ebesenbaeeaseernte b aeaehesenaTe tenaeae senbeeeheaenateaehaeeseersbenbeees benneeennaen al firmar este compromiso, reconozco que
Lo . (Escriba aqui sus cuatro nombres) . L. L. e

el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o esferografico; que solo puedo

comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidn que hubiere traido,

debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algin otro material que se encuentre acompafiandolo. No debo

ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacion. Los temas debo desarrollarlos de

manera ordenada.

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

Firma NUMERO DE MATRICULA: ..eeeeeeeeeeererverersrsesens PARALELO.............

TEMAS:

1. Resolver las siguientes ecuaciones exponenciales:
a 2%-27-12-0 b 0% +5-37— 24 =0

2. Resolver la siguiente ecuacion logaritmica y comprobar su resultado:
a. log4 + 2log(x —3) = logx b.In(x—1)—In(x*—-1) =1n G)

3. Calcule el valor de la siguiente expresion trigonométrica:

3cos? (g) tan(%n) o sen(?’z—”)

2sen? (7?”) " cos(2m)

. ) - L0

+ tan (g o (5?”)

4. Demostrar la siguiente identidad trigonométrica:
2sen?(x)—1)? 3cos?(x)+5sen(x)—-5  3sen(x)—2
(sen® (-1 _ 4 5. 3cos?(@)+5sen(x)=5 _ 3sen(x)
sen*(x)—cos*(x) cos?(x) 1+cos(x)

5. Resolver la siguiente ecuacion trigonométrica:
a. 2sen?(x) —7sen(x) +3 =0 b. —3sen(x) + cos?(x) = 3

6. Graficar la siguiente funcién aplicando técnicas de graficacion:

a. fe)=I1-[Cx+3)*—4]| b. f(x) = /(xI-2) +1

7. Determinar si la siguiente proposicion es tautoldgica, contradiccion o contingencia.
Elabore la tabla de verdad. “Si la Luna es mayor que la Tierra, la Tierra es mayor que
el Sol. Jupiter es mayor que Pluton, si la Tierra es mayor que el Sol. Por tanto, sila Luna
es mayor que la Tierra, Jupiter es mayor que Pluton.”

8. Si el 80% de los alumnos de un curso aprueban la asignatura X y el 70% aprueba la
asignatura Y, de cada 100 alumnos. ¢ Cuéantos han aprobado dos las dos asignaturas?
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